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RAPORT  ASUPRA  ACTIVITĂŢILOR  DESFĂŞURATE 

Interesul şi dragostea pentru natură  se educă prin activităţi concrete desfăşurate în sala  

de  grupă, dar mai ales în mijlocul naturii, plasând copilul în centrul activităţilor ecologice şi 

oferindu-i exemple vii pe care, doar văzând şi facând, şi le poate însuşi. Formarea conştiinţei şi a 

unui comportament ecologic responsabil constituie scopul educaţiei pentru respectarea mediului 

care începe în familie, grădiniţă şi apoi în şcoală. În plus, comportamentele şi convingerile 

formate la o vârstă cât mai fragedă sunt cele care se păstrează cel mai bine toată viaţa. Educaţia 

pentru mediu este una din componentele importante ale activităţii şcolare şi extracurriculare. 

Copilul trebuie învăţat să fie receptiv la nou şi să vibreze în faţa frumuseţilor naturii.  

Activităţile proiectate şi desfăşurate cu  preşcolarii din  grupa  mică  STELUŢELE, au 

avut un caracter interactiv menite  să-i  înveţe să iubească natura, să înţeleagă rolul pădurii 

pentru planeta noastră în asigurarea unui mediu sănătos, punând bazele formării unui 

comportament civic responsabil faţă de pădure, faţă de mediu. 
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I.ETAPA  DE  DOCUMENTARE 

1.CONSTITUIREA  COMITETULUI   DE  MEDIU 

DESCRIERE 

Această  subetapă s-a  desfăşurat  în  sala  de  grupă, în  luna  ianuarie 2018, şi  au  

participat  preşcolarii grupei  mici  împreună  cu  părinţii. Activitatea  a  debutat  cu  prezentarea  

unui PPT despre  efectele  negative pe care  le  au  deşeurile  asupra  pădurilor. Astfel  am  

accentuat  necesitatea  educaţiei  ecologice încă  de  la  vârste  mici, învăţarea  preşcolarilor să  

protejeze  mediul  înconjurător şi  implicit  pădurea, să  nu  lase  în  urma  lor  resturi  de  

ambalaje, oriunde ar  merge. Astfel,  împreună  cu  părinţii si  preşcolarii,  am  căzut  de  acord  

să  desfăşurăm  un  proiect  în  cadrul  programului  mondial  LeaF. 

Ca  temă  pentru  următoarea  întâlnire au  avut  să  se  gândească  la  un  titlu  potrivit  

proiectului  nostru şi  la câteva  activităţi  specifice, potrivite  nivelului de vârstă. 

2. STABILIREA  TITLULUI  PROIECTULUI 

DESCRIERE 

Titlul a fost ales după mai multe vizionări de filme cu păduri, în urma cărora li s-a cerut 

copiilor şi părinţilor să spună câte o însuşire, o denumire comparativă pentru pădure. Deşi mici, 

preşcolarii au fost foarte creativi. Iar cu ajutorul părinţilor am gasit cele mai frumoase 

comparaţii:“din pădure izvorăşte viaţa” şi că  “Pădurea este ca un Paradis”. Astfel  s-a votat titlul  

“PĂDUREA – IZVOR DE VIAȚĂ“. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. STABILIREA PARTENERILOR ÎN PROIECT ŞI A ACTIVITĂŢILOR CE 

URMEAZĂ A FI DESFĂŞURATE:  
 

DESCRIERE 

 

În urma  câtorva  activităţi ecologice, în care preşcolarii grupei mici au îngrijit  plantele 

din  sala  de  grupă,deoarece preşcolarii şi-au  dorit  să viziteze pădurea  din  apropierea  oraşului  

nostru, Pădurea  Bididia, şi astfel am stabilit programul desfăşurării activităţilor, regulile de 

desfăşurare a activităţilor de grup şi responsabilităţile grupului. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ca parteneri  în  proiectul  nostru  am  invitat  instituţiile Administraţia Rezervaţiei 

Biosferei Delta Dunării Tulcea şi Palatul  Copiilor  Tulcea, reprezentantul  Grădinii  botanice  

Bididia Tulcea.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. POPULARIZAREA  PROIECTULUI  

NATURA ȘI  PĂDUREA – PRIN OCHII NOȘTRI 

 

DESCRIERE 

 

În  cursul  lunii februarie am confecţionat un panou reprezentativ al proiectului. L-am expus în  holul 

grădiniţei astfel evidenţiind  activităţile  desfăşurate   în  timpul  proiectului. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. ETAPA  DE  LUCRU 

 

1.UN PUI DE OM DĂ VIAȚĂ NATURII  
  

DESCRIERE 

 

Pentru că  le-am  stârnit  curiozitatea  despre creşterea  şi  îngrijirea plantelor, Matei I. ne-a 

făcut o  surpriză şi  a  venit  la  grădiniţă  cu  o  mascotă  pe  care  am  răsădit-o conform  indicaţiilor  

şi  am  îngrijit-o  timp  de  3  săptîmâni, urmărind  cu  atenţie  evoluţia  ei. 

 

 

 

 

 

 

 



În  urma acestei  frumoase  activităţi, împreună  cu  părinţii preşcolarilor, am  organizat o 

acţiune de plantare flori în grădina gradinitei. Preşcolarii  au  fost  extrem  de  încântaţi de  această  

activitate  şi  au  participat  cu vădită  placere la  ea. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ZIUA PĂMÂNTULUI- 22 aprilie  

 

DESCRIERE 

 

 În  luna  aprilie  am  sărbatorit  ziua  Pământului printr-o  vizită  la  Grădina  Botanică, 

Tulcea. Aici, cu  ajutorul  specialistului, preşcolarii noştri au  făcut  cunoştinţă cu  multitudinea  

de  plante  ce  sărbătoreau şi ele,  ziua  Pământului. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. ZIUA INTERNAŢIONALĂ A BIODIVERSITĂŢII 

 

DESCRIERE 

 

Luna  mai  am  dedicat-o  BIODIVERSITĂŢII. Astfel, am  organizat  o  întâlnire cu  specialistul 

A.R.B.D.D. Tulcea  şi  o  paradă  a  costumelor  din  materiale reciclabile. 

 

       La A.R.B.D.D. specialistul  le-a  făcut  cunoştinţă  preşcolarilor  noştri  cu  câteva  plante  şi  

vietăţi  din  minunata Delta  Dunării. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

         Apoi în  grădiniţă  au  defilat  cu  minunatele  costume  din  materiale  reciclabile, realizate  

cu  atâta  măiestrie  şi  creativitate  de  părinţii STELUŢELOR  noastre. 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

4. ZIUA MONDIALĂ A MEDIULUI 

DESCRIERE  

 

              În Parcul Monumentul Eroilor, am organizat pe data de 5 iunie, de Ziua Mondială a 

Mediului, activitatea integrată „DE  VORBĂ  CU   PĂDUREA” ( ALA, ADE, ADP). 

DŞ (Cunoaşterea mediului) – observare spontană şi dirijată a parcului şi a copacilor 

DOS (Educaţie pentru societate) – acţiune de ecologizare 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ALA 1 : Ştiinţă- „De ce le trebuie frunze copacilor” - convorbire 

             Construcţii – „Pădurea”- cu materiale din natură 

            Artă-„ În pădurea verde”- desene pe asfalt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALA 2 : „Greieraş, la  căsuţa  ta!” 

              „Într-o pădure  au  stat, animalele la sfat” 

                                                          - jocuri  distractive  

ADP: Întâlnirea de  dimineaţă – „Şoaptele  frunzelor ”- povestea  educatoarei 

          RUTINE – „Învăţ de  mic  să  respect  pădurea”-deprinderea de ocroti natura 

         TRANZIŢII – „Prin pădurea verde” – joc cu  text şi  cânt 

                               „Şotronul” – joc distractiv 

 

 

 

 

 

 



III. EVALUAREA  PROIECTULUI 

DESCRIERE 

Această etapă s-a desfăşurat în grădiniţă. 

           În comisia  metodică a educatoarelor din unitate s-au prezentat activităţile desfăşurate în 

cadrul proiectului şi beneficiile lui. 

          S-a realizat un album foto cu imagini ale activităţilor desfăşurate în grădiniţă- carnavalul 

costumelor din materiale reciclabile, etc,, în pădure, în parc, la Grădina Botanică Bididia, la 

A.R.B.D.D. Tulcea.  

 

         Premierea STELUŢELOR, pentru participarea la toate activităţile propuse în cadrul echipei 

de mediu. 

 


